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Consecuencia de la oclusion de
un vaso que puede tener
manifestaciones transitorias

[ Clasificacion TOAST ]

aterotrombdtica Infarto lacunar

De causa inhabitual
de origen indeterminado.

AIT

Se caracteriza por la presencia de sintomatologia
neuroldgica con duracion menor a 60 minutos,
recuperacion integra y ausencia de lesion

QX: tromboendoarterectomia

Rotura de un vaso que provoca una coleccion hematica
en parénquima cerebral o espacio subaracnoideo

Extravasacion de sangre en
el parénquima

Fase aguda

cefalea, nausea, vomito.
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localizacionsupratentorial puede

presentarse déficit neurologico

sensitivo-motor

Area infratentorial puede presentarse

ataxia, nistagmus o dismetria.

Aspirina 75-325mg,
clopidogrel 75mg,
aspirina+dipiridamol

TAC, angiografia cerebral y m

estudios de puncién lumbar
o Manejo PIC: Manitol 15%




